

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:429558-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Mikołajki: Komputery przenośne  
2018/S 190-429558**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 162-370039)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Stowarzyszenie Wielkie Jeziora Mazurskie 2020

NIP 845-198-57-00 REGON 361222985

Kolejowa 6

Mikołajki

11-730

Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Czacharowski

Tel.: +48 608411847

E-mail: [biurowjm2020@gmail.com](mailto:biurowjm2020@gmail.com)

Kod NUTS: PL62

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.7cudowmazur.pl](http://www.7cudowmazur.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa niezbędnych pomocy dydaktycznych, narzędzi TIK do szkół: Gmina Giżycko - SP Bystry i SP Wilkasy,

Powiat Mrągowski – SP ZOS „Baza” Mrągowo i I LO oraz Powiat - Giżycki II LO

Numer referencyjny: WJM.271.15.2018

**II.1.2) Główny kod CPV**

30213100

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa fabrycznie nowego sprzętu komputerowego, multimedialnego, oprogramowania, pomocy dydaktycznych do szkół podstawowych i liceów ogólnokształcących znajdujących się na terenie Gminy Giżycko (SP Bystry i SP Wilkasy), Powiatu Mrągowskiego (SP w Zespole Oświatowo-Sportowym „Baza” w Mrągowie oraz I LO w Mrągowie) i Powiatu Giżyckiego (II LO w Giżycku). Zamówienie

obejmuje transport sprzętu na miejsce przeznaczenia oraz konfigurację i uruchomienie zakupionego wyposażenia wraz z montażem niezbędnych odcinków sieci.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/09/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 162-370039](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/10/2018

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/10/2018

Czas lokalny: 11:20

Powinno być:

Data: 10/10/2018

Czas lokalny: 11:20

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**